natuur- en scheikunde 1 CSE GL en TL 2021-3

Vraag Antwoord

Licht bij de voordeur

39 maximumscore 3
voorbeeld van een juist antwoord:

1+
L
+ stroommeter in serie met de schakelaar en de regelbare weerstand 1
* spanningsmeter parallel over de regelbare weerstand 1
* gesloten circuit 1

Opmerkingen

Als de kandidaat de spanningsmeter over zowel de stroommeter als de
regelbare weerstand zet, dit goed rekenen.

Als de kandidaat een of meer componenten plaatst of verbindingen maakt
waardoor er een niet-werkend circuit ontstaat, hiervoor 1 scorepunt
aftrekken.

40 B

41 maximumscore 2

* basis, opgeladen 1
» de transistor, condensator 1
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen als beide keuzes juist zijn.
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